



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Τίτλος: «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ»

Κωδ. Πράξης/MIS (ΟΠΣ): 6001510

Δικαιούχος: Δήμος Ναυπλιέων

Ημερομηνία έναρξης της Πράξης: 12/11/2021

Προϋπολογισμός: 1.401.200,00 € (με ΦΠΑ)

Πρόγραμμα: «Πελοπόννησος 2021-2027»

Προτεραιότητα: Ενίσχυση της Κοινωνικής Συνοχής - Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών υποδομών της Περιφέρειας

Ταμείο συγχρηματοδότησης: Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)

Περιγραφή: Με την προτεινόμενη πράξη προβλέπεται η προσθήκη νέων αιθουσών στο δημοτικό σχολείο στον οικισμό «Αγία Τριάδα» του Δήμου Ναυπλιέων του νομού Αργολίδας. Συγκεκριμένα, παράλληλα με την υφιστάμενη κτιριακή εγκατάσταση, στην υπόλοιπη έκταση του οικοπέδου προβλέπεται σχεδιασμός νέου διώροφου κτίσματος για τις ανάγκες του δημοτικού σχολείου και διαμόρφωση του αύλειου χώρου με γήπεδα μπάσκετ, βόλει, φύτευση και οριοθετημένους χώρους κίνησης, στάσης και παιχνιδιού. Επιπλέον προβλέπεται υπόστεγος χώρος ικανός να εξυπηρετήσει τις αθλητικές δραστηριότητες τις βροχερές ημέρες καθώς τέλος και οριοθετημένες θέσεις στάθμευσης. Η μελέτη του εν λόγω σχολείου βασίστηκε στο αντίστοιχο κτιριολογικό πρόγραμμα, συνολικής δυναμικότητας 150 μαθητών.

Οφέλη: Το έργο αναμένεται να ικανοποιήσει τις ανάγκες για το άμεσο μέλλον που ο αριθμός των τμημάτων θα εξακολουθεί να ανέρχεται στα έντεκα (11) εάν και εφόσον συνεχίσει η λειτουργία του Ολοήμερου, του Τμήματος Ένταξης και της Τάξης Υποδοχής και ο αριθμός των μαθητών θα κυμαίνεται στους 150 συμπεριλαμβανομένων και των μαθητών προσωρινής φοίτησης. Παράλληλα η φιλοσοφία της ανεμπόδιστης, αυτόνομης και ασφαλούς διακίνησης των ατόμων σε αναπηρικό αμαξίδιο ή εμποδιζόμενων ατόμων γενικότερα θα εξασφαλίζεται με τους παρακάτω τρόπους: 1. σχεδιασμός ραμπών εξωτερικών χώρων, κλιμάκων κατάλληλων προδιαγραφών 2. σχεδιασμός WC ΑΜΕΑ με ειδικό εξοπλισμό 3. χωροθέτηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ 4. εσωτερικοί-εξωτερικοί διάδρομοι, χώροι, είσοδοι με προδιαγραφές ΑΜΕΑ 5. εξοπλισμός ΑΜΕΑ.